
576

2

11

14

4

9

13

14

3

4 3 14 13 9 8 4 4 3

10

4

4

3

1

12

16 NE Samolepka YeLLoW MaX Sticker Aufkleber - 32 0 8731 152 1
15 NE Štítek DS-521D Label Schild - 3 0014 00 054 1
14 - Podložka B 5,3 Washer Scheibe 189581 - 4
13 - Šroub M5x35 Bolt Sechskantschraube 51309201010 - 2
12 NE Kryt EN sestava EN cover assembly EN-Abdeckung Baugruppe - 2 0014 00 021 1
11 - Šroub M5x14 Bolt Schraube 182516 - 2
10 - Šroub ST4,8x16-C-A3L Bolt Schraube 184605 - 2
9 - Šroub M5x20 Bolt Sechskantschraube 51309503117 - 2
8 - Kryt převodovky spodní Lower gearbox cover untere Getribeabdeckung - 3 0014 00 012 1
7 - Podložka 6,6 Washer Unterlegscheibe 195530 - 2
6 - Šroub M6x12 Bolt Schraube 195524 - 2
5 - Kryt převodovky horní Upper gearbox cover obere Getriebeabdeckung - 2 0014 00 055 1
4 - Podložka 5,5 Washer Scheibe 189589 - 10
3 - Matice M5 Nut Hohe Sicherungsmutter 105518 - 8
2 - Kryt disku kompletní Disc cover assembly Scheibenverkleidung 

komplett - 2 0014 00 056 1
1 NE DS-521 základ DS-521 base DS-521 Grundlage - 2 0014 00 035 1

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: 4249

Datum vytvoření: 17. března 2011
Číslo dílu:

Název:

DS-521D (YeLLoW MaX)
1 0014 00 066

R


	ND
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


